
 Núm. 25 9 de junio de 2022 SUMARIO. Pág. 1266

XI LEGISLATURA

  SUMARIO
Páginas

1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS
120. Proposiciones de Ley

PPL/000001-01
Proposición de Ley de derechos y garantías de las personas al final de su 

vida, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del 
Sr. Igea Arisqueta (Cs). 1277

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
450. Interpelaciones

I/000007-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de prevención, extinción 
de incendios y emergencias. 1298

I/000008-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de agricultura y ganadería. 1299

I/000009-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de medio ambiente. 1300

I/000010-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de protección civil. 1301



Núm. 25 9 de junio de 2022 SUMARIO. Pág. 1267

XI Legislatura  

Páginas

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000001-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 

Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a habilitar fondos 
y convocar ayudas directas diseñadas a través del Consejo del 
Diálogo Social por importe, al menos, de 162,79 millones de euros, 
para la puesta en marcha de medidas extraordinarias de apoyo a la 
solvencia empresarial en respuesta a la pandemia de la COVID-19, en 
cumplimiento de la resolución aprobada por el Pleno de las Cortes de 
Castilla y León el 14 de abril de 2021, y a aprobar a la mayor brevedad 
posible un plan de respuesta a la crisis por la invasión de Ucrania con 
una dotación de al menos 194,8 millones de euros, así como a dotar 
presupuestariamente esas actuaciones, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 15, de 16 de mayo de 2022. 1302

PNL/000052-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a 

instancia del Sr. Igea Arisqueta (Cs), instando a la Junta de Castilla y 
León a que solicite del Gobierno de la Nación la presentación de un 
proyecto de reforma del artículo segundo de la Constitución, para su 
tramitación ante el Pleno. 1303

PNL/000053-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera 

Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo, Dña. Nuria Rubio García y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, 
instando a la Junta de Castilla y León a que se implementen las medidas 
organizativas necesarias para que la Junta de Castilla y León, a través 
de la Gerencia de Servicios Sociales, cumpla con la aplicación de la 
normativa vigente en relación al procedimiento para el reconocimiento, 
declaración y calificación del grado de discapacidad, para su tramitación 
ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades. 1306

PNL/000054-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Javier Campos de la Fuente, D. Juan 
Luis Cepa Álvarez, D. José Ignacio Martín Benito y Dña. María Isabel 
Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar 
un plan de inversiones para las carreteras de la red complementaria 
local de Castilla y León con dotación económica plurianual así como 
a incluir dentro de dicho plan un programa específico para la provincia 
de Palencia, para su tramitación ante la Comisión de Movilidad y 
Transformación Digital. 1310
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PNL/000055-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo y D. Rubén Illera Redón, instando a la Junta de Castilla y 
León a que, en los próximos planes de restauración y conservación 
del patrimonio con entidades privadas que impliquen inversiones, 
transferencias o subvenciones de recursos económicos públicos de la 
Junta de Castilla y León, se incluya como condición obligatoria para 
su materialización la garantía de apertura a los visitantes de todos los 
monumentos, incluidos los templos, en horarios amplios a lo largo de 
todo el año, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo 
y Deporte. 1314

PNL/000056-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez y 
D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla y León 
a realizar los estudios necesarios encaminados a buscar la figura de 
protección más adecuada para los yacimientos paleontológicos 
de la Sierra de Francia (Salamanca), así como, en cumplimiento 
del acuerdo de la Comisión de Cultura del 20 de abril de 2021, a 
continuar colaborando con el Ayuntamiento de Monsagro en la difusión 
y promoción de los valores geológicos y paleontológicos de la Sierra 
de Francia, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo 
y Deporte. 1317

PNL/000057-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González 
Reglero, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y 
León a iniciar, a la mayor brevedad posible, los trámites oportunos para 
la construcción del nuevo centro de salud en La Cistérníga (Valladolid) 
y a destinar una partida presupuestaria en el próximo proyecto de 
presupuestos generales de la Comunidad para su construcción, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad. 1321

PNL/000058-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis González 
Reglero, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y 
León a reiniciar de forma inmediata las obras de construcción del nuevo 
centro de salud de "La Magdalena" en Valladolid, para su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad. 1323
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PNL/000059-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. José Francisco Martín 
Martínez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Pedro Luis González 
Reglero y D. Luis Briones Martínez, instando a la Junta de Castilla y 
León a dotar al Servicio Territorial de Industria de Valladolid, de forma 
inmediata, de los recursos humanos técnicos suficientes dedicados en 
exclusividad a energías renovables, para que pueda tramitar y resolver 
en tiempo y forma todos los expedientes pendientes de instalación 
de las plantas fotovoltaicas de Valladolid, para su tramitación ante la 
Comisión de Economía y Hacienda. 1326

PNL/000060-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Francisco Martín Martínez y 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a la Junta de Castilla y 
León a elaborar un programa de intervención en el palacio-castillo de 
Mucientes (Valladolid) que permita garantizar la preservación adecuada 
de sus restos, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo 
y Deporte. 1328

PNL/000061-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a, conforme al Plan de 
Recuperación del oso pardo, convocar de manera inmediata las ayudas 
destinadas para la adquisición de pastores eléctricos que guarden los 
colmenares, a que se duplique la cuantía económica destinada a estas 
ayudas en relación a la convocatoria de 2019, con arreglo al menos a 
lo contemplado en la de 2018, a que se apliquen y paguen los daños 
causados por el oso a los colmenares, y a que se asesore de manera 
continua al colectivo de apicultores que sufre los ataques en sus 
colmenas, para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio. 1330

PNL/000062-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a establecer líneas de 
ayudas directas a los afectados por el incendio de Lober, Domez y 
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Vegalatrave en la comarca zamorana de Aliste, ocurrido entre el 15 y 
el 18 de agosto de 2020, para su tramitación ante la Comisión de Medio 
Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio. 1333

PNL/000063-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a hacer una valoración de 
los daños provocados por los incendios forestales ocurridos durante 
la primavera y verano en la provincia de Zamora y a establecer líneas 
de ayudas directas a los afectados (ayuntamientos y particulares) por 
los incendios forestales ocurridos en la provincia de Zamora durante 
los meses de mayo, junio, julio, agosto y septiembre de 2021, para 
su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio. 1335

PNL/000064-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez 
y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a 
que proceda a reiniciar los trámites normativos establecidos para la 
construcción de un centro de salud en el barrio de la Prosperidad de 
Salamanca y a que inicie las obras antes del 30 de junio de 2023, para 
su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 1338

PNL/000065-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Ángel Hernández 

Martínez, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando 
a la Junta de Castilla y León a la creación inmediata del Fondo 
Forestal de Castilla y León y a realizar las aportaciones establecidas 
en la Ley 3/2009, de 6 de abril, de Montes de Castilla y León, para 
su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio. 1341

PNL/000066-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Ángel Hernández 

Martínez, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un inventario 
de arquitectura promovida por la Junta de Castilla y León, con una 
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evaluación de sus cualidades funcionales, técnicas y estéticas, antes 
de finalizar la presente anualidad, para su tramitación ante la Comisión 
de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio. 1343

PNL/000067-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a reajustar el periodo de 
convocatorias y gestiones administrativas de trabajos de limpieza 
y desbroce de montes en la zona de la montaña oriental leonesa 
para que las labores y operativos comiencen antes con sus tareas, 
para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio. 1345

PNL/000068-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada 
García Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a realizar un plan 
específico de limpieza, desbroce y acondicionamiento de montes de 
utilidad pública en la zona de la montaña oriental leonesa que amplíe la 
superficie susceptible de ser utilizada para pastos, para su tramitación 
ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio. 1347

PNL/000069-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a reforzar el servicio de 
recogida de animales salvajes muertos en la zona de la montaña 
oriental leonesa, para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio. 1349

PNL/000070-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio 
Miguel Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada 
García Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a que en las 
próximas licitaciones de la conservación de la red viaria autonómica 
introduzca el principio de que la eliminación de la vegetación se 
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realice solo por medios mecánicos y a que requiera a las empresas 
adjudicatarias que la utilización de medios químicos sea exclusivamente 
para zonas de difícil acceso, para su tramitación ante la Comisión de 
Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio. 1351

PNL/000071-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Luis Vázquez 

Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Ignacio Martín Benito, 
D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la 
Junta de Castilla y León a que agilice los procesos de declaración de BIC 
y LIG de aquellos recursos arqueológicos y geológicos de la provincia 
Segovia que estén en curso, que impulse las declaraciones de aquellos 
recursos arqueológicos y geológicos de la provincia Segovia que por su 
valor sean susceptibles de ser protegidos y que, en coordinación con la 
Diputación de Segovia, impulse la asistencia técnica necesaria para la 
elaboración de un proyecto para optar a la financiación de los Planes 
territoriales de Sostenibilidad Turística en Destinos, para su tramitación 
ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 1354

PNL/000072-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Luis Vázquez 

Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Ignacio Martín Benito, 
D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a 
la Junta de Castilla y León al cumplimiento inmediato de la resolución 
del Procurador del Común sobre las ruinas del convento de Nuestra 
Señora de los Ángeles de la Hoz de Sebúlcor para garantizar su 
conservación así como a llevar a cabo todas aquellas actuaciones 
dirigidas a exigir el cumplimiento del deber de conservación impuesto 
a la propiedad y, en caso que la propiedad no realice las actuaciones 
necesarias para el cumplimiento de esa obligación en un plazo 
razonable, a adoptar las posibles medidas que de forma subsidiaria 
prevé la legislación vigente, para su tramitación ante la Comisión de 
Cultura, Turismo y Deporte. 1357

PNL/000073-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez 

Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. Noelia Frutos Rubio, 
D. Jesús Puente Alcaraz y D. José Luis Vázquez Fernández, instando 
a la Junta de Castilla y León a realizar las obras que sean necesarias 
para la conducción y bombeo de agua potable por impulsión desde 
Villacomparada de Rueda o directamente del río Trema, y proceder 
a la distribución y abastecimiento a la población de Fresnedo, en 
la provincia de Burgos, con el fin de garantizar el servicio público de 
suministro de agua apto para su consumo, para su tramitación ante la 
Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio. 1360
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PNL/000074-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de 

la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a 
modificar las normativas dependientes de la Junta de Castilla y León 
referentes al uso de los pastos con el fin de evitar la concurrencia de 
ganaderos infractores recurrentes en el uso y disfrute de los mismos 
y a incrementar el control por parte de la Administración autonómica 
sobre el ganado perteneciente a los infractores recurrentes en la zona 
de la montaña oriental leonesa, para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 1363

PNL/000075-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos de 

la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a 
iniciar a la mayor brevedad los estudios y proyectos pertinentes para 
llevar a cabo el denominado Parque Agroalimentario del Bierzo y 
a incluir en el siguiente proyecto de ley de presupuestos el importe 
necesario para ejecutar esta iniciativa, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 1365

PNL/000076-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera 

Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo y Dña. Rosa María Rubio Martín, instando a la Junta de 
Castilla y León a incluir en las bases de ayudas que se publiquen en 
un futuro por la Administración autonómica acciones para agotar 
el crédito presupuestarlo de la convocatoria asignando la cuantía 
restante tras la última ayuda concedida completa de la subvención al 
siguiente beneficiario del listado, aun cuando fuera menor de la que 
hubiera podido corresponderle, para su tramitación ante la Comisión de 
Economía y Hacienda. 1367

PNL/000077-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, 

Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, 
D. Juan Luis Cepa Álvarez y Dña. Virginia Jiménez Campano, instando 
a la Junta de Castilla y León a aumentar y promover la formación 
dirigida a los agricultores de la Comunidad, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 1369
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PNL/000078-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera 

Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. Juan Luis Cepa Álvarez y Dña. Virginia Jiménez Campano, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar diversas actuaciones 
sobre la actividad apícola trashumante, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 1371

PNL/000079-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis 

Cepa Álvarez, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos 
Romo, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Francisco Martín 
Martínez, D. Pedro Luis González Reglero y Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a modificar la 
Orden IEM/448/2022, de 10 de mayo, para incluir a todos los municipios 
de Castilla y León que tengan menos de 5 desempleados, para su 
tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y Empleo. 1375

PNL/000080-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Palomo 

Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Fernando Pablos Romo 
y D. Jesús Guerrero Arroyo, instando a la Junta de Castilla y León a llevar 
a cabo determinadas actuaciones de colaboración con la Universidad 
de Valladolid para implantar en Segovia los estudios superiores de 
Enfermería, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 1377

PNL/000081-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar a la 
Confederación Hidrográfica del Duero y al Gobierno de España la 
intervención inmediata en el canal de Villoria, a fin de acometer obras 
que subsanen el deterioro del canal, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 1379

PNL/000082-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a aprovechar la carretera 
que da acceso al parque eólico de Padornelo para, asfaltando la pista 
forestal existente entre este y Porto, realizar una carretera que reduzca 
notablemente tiempos y distancia entre Porto y Puebla de Sanabria, 
para su tramitación ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital. 1381
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PNL/000083-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a construir el CRA 
Los Arapiles en la localidad de Aldeatejada a la mayor brevedad posible 
y a impulsar en los colegios e institutos de las regiones de León y 
Castilla las ampliaciones que sean necesarias con la mayor celeridad 
posible, así como la construcción de aquellos colegios e institutos que 
sean necesarios, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 1383

PNL/000084-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar el procedimiento 
para la declaración de los Cortines del Rial, en Fonfría, municipio 
de Torre del Bierzo, como bien de interés cultural en la categoría de 
conjunto etnológico y a realizar cuantas acciones sean necesarias por 
parte de la Administración para la conservación y puesta en valor del 
conjunto, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo 
y Deporte. 1385

PNL/000085-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a destinar los fondos 
transfronterizos Interreg a áreas fronterizas con Portugal o comarcas que 
disten menos de 50 kilómetros de dicha frontera, para su tramitación ante 
la Comisión de Economía y Hacienda. 1388

PNL/000086-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a dotar de una ambulancia 
de soporte vital avanzado al noroeste salmantino, ubicándola en 
Vitigudino, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 1390

PNL/000087-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a señalizar en la 
carretera CL-517 como bien de interés cultural la Torre de Guadramiro 
en los accesos a la localidad de Guadramiro desde dicha carretera de 
titularidad autonómica, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, 
Turismo y Deporte. 1392
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PNL/000088-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Luis 

Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a llevar a cabo diversas 
actuaciones para apoyar y ayudar al desarrollo del sector resinero, 
para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio. 1394

7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS
730. Junta de Portavoces

JP/000004-01
Cambios habidos en la composición de la Junta de Portavoces. Altas y bajas. 1398

750. Comisiones

COM/000017-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se ordena 

la publicación de la solicitud formulada por treinta y dos Procuradores 
de la Cámara, relativa a creación de una Comisión de Investigación 
sobre la gestión y las actuaciones realizadas en los centros de servicios 
sociales de carácter residencial en la Comunidad Autónoma ante la 
pandemia de COVID-19. 1400

COM/000018-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se ordena la 

publicación de la solicitud formulada por treinta y siete Procuradores de 
la Cámara, relativa a creación de una Comisión de Investigación sobre 
el incendio forestal de la Sierra Paramera en la provincia de Ávila. 1402
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